

观光车迎亲，小夫妻不拼豪华拼幸福

□牡丹晚报全媒体记者 友燕

在成武，有这样一对新人，他们的婚礼没有豪华车队，没有锣鼓鞭炮，新郎用9辆观光车就把新娘接回了家。节能环保的迎亲车无比拉风，喜庆祥和的接亲路撒满幸福，向路人传递了新时代青年的婚嫁新风。

6月16日，牡丹晚报全媒体记者采访了新娘邵慧然，聆听了这段因疫情而延迟了近四个月的婚礼背后的故事。

观光车迎亲 满载甜蜜和幸福

6月7日凌晨4时30分，晨曦微露，在新郎李文潇的带领下，9辆披红挂花的观光车从成武富达A区出发，途经伯乐大街、五岔路口，欢快地驶向天宫庙镇邵柳园行政村石庙村。5时30分，车队顺利抵达目的地。稍作停留，在乡里乡亲的祝福声中，李文潇一个公主抱，把笑靥甜甜的新娘邵慧然抱进婚车，踏上归途。

接亲路上，一辆辆观光车整齐有序，新郎和新娘的脸上洋溢着幸福的笑容。结婚不用宝马香车，而用观光车，这对小夫妻瞬间在成武走红。因为这条浪漫的接亲路不仅成了两人的幸福路，也向市民传递了婚嫁新风，引导大家自觉摒弃高价彩礼、攀比炫富等陈规陋习。

牡丹晚报全媒体记者采访了解到，新郎李文潇是成武县文亭街道办事处的一名基层公务员，新娘邵慧然在县人民医院护理部工作，两人相恋三年，和普通情侣无二。

让邵慧然想不到的是，平时性格内敛的李文潇在结婚这件事上却别出心裁，放弃了“长龙婚车”迎亲的做法，改用观光车做婚车。

“婚前，潇哥和我商量，咱们不租轿车了，没有新意，改用观光车迎亲，不仅经济环保，还特别浪漫。我感觉这种迎亲方式很新颖，便欣然答应。”邵慧然含笑告

诉牡丹晚报全媒体记者，“对我而言，重要的是找对了人，坐什么车无所谓。”

更让人意外的是，这对新人在婚礼结束后没有休婚假，而是各自回到单位，在工作岗位上度过不一样的“蜜月”。“疫情尚未结束，我们就不出去添乱了。”新娘的话语朴实而真诚。

因疫情突发 婚礼延期近四个月

牡丹晚报全媒体记者采访获悉，李文潇和邵慧然结缘于2017年成武县举办的相亲联谊会。当他们确认了彼此的眼神后，爱之舟便在情海中扬帆起航。

相恋相知相许，经过三年的爱情长跑，这对恋人把婚期定在了今年2月9日（正月十六），那时，他们还浑然不知，新冠肺炎疫情会在春节期间突然爆发。

2月7日晚，当时针指向20时41分，邵慧然在自己的微信朋友圈发布一则启事：

致所有关心我和潇哥婚事的亲朋好友、领导、同事：

经慎重考虑，我们决定将原定于2月9日（正月十六）举办的婚礼延期。非常时期，非常对待，不添乱就是我们做出的最大贡献，毕竟好事多磨嘛！感谢双方父母的支持和理解，婚礼延期，但幸福不会延期，待疫情过后，再择良辰吉日请你们喝喜酒哈！

一时间，点赞者云集，大家纷纷表示赞同。

不过，众人并不知晓的是，



大年三十，李文潇把邵慧然送回老家，让她在出嫁前陪父母好好过个年。事与愿违，仅仅隔了一天，因新冠肺炎疫情突发，邵慧然便接到了医院关于提前返岗的通知，而彼时，小区、村庄都已开始封闭，李文潇冒着小雨，跨越重重阻隔，才将心爱的人接回县城。写宣传稿件，引导党员干部群众团结一致抗击疫情；我是护理部工作人员，全力做好后勤保障工作，为一线人员做好服务。由于工作的特殊性，我们下班后不再回家和家人一起吃饭生活，而是选择了自我隔离，让不会做饭的彼此学着成长，学着养活自己，并督促对方做好个人防护，勤洗手、戴好口罩等。”邵慧然告诉牡丹晚报全媒体记者，“在这种情况下，经过慎重考虑，我们在征得双方父母同意后，推迟了原定于2月9日举行的婚礼，并在群里广而告之，因为婚期临近，亲朋好友包括同事都在关注。”

“婚礼虽延期 但幸福不会延期”

时光荏苒，转眼间，近四个月的时光已悄然流逝。考虑到疫情向好，在双方家长和亲朋好

友的催促下，李文潇和邵慧然把婚期定在了6月7日。于是，便有了成武街头观光车迎亲那特殊的一幕。

“恋爱时，潇哥下了班总会来医院接我，牵着我的手在县城正在建设的北部新城漫步徐行。新城的路我总是摸不清，他却是一个行走的小‘导航’，一遍遍地给我讲，不厌其烦。新城每天都在变化，我们的感情也越来越牢固。而今，北部新城基本建成，我们也携手走进婚姻的殿堂。”忆及甜蜜的相恋时光，邵慧然含羞告诉牡丹晚报全媒体记者，“在婚礼上，我们的结婚誓言是‘相约幸福成武，携手共度余生。’于我们而言，婚礼延期，幸福不会延期，因为，没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临。而这场简约却不简单的婚礼，足够我们回味一生。”

关注百姓健康 做好医疗服务



日前，菏泽开发区佃户屯街道办事处健康扶贫工作组人员到贫困户家中走访，认真分析贫困人口的健康状况，给予相应的健康指导。

由于贫困人口大多年龄偏大，工作组集中为贫困户进行健康查体，包括血常规、肝功能、肾功能、空腹血糖、血脂等指标，随时关注健康动向。为了使患病群众应享尽享惠民政策，工作人员还利用错时工作法，逐户对贫困群众进行走访核查，并根据其身体状况，给出个性化的健康指导，让他们在家门口就能享受到贴心的医疗服务。

本报通讯员 李明琰 摄

遗失声明

山东菏泽平土房地产有限公司开给姓名李守辉（身份证号：372901197909060412）房产收据（御河丹城20号楼3单元01005室）丢失，收据号：0211747，收据金额大小写：叁拾万贰仟陆佰捌拾肆元整

（302684元），开具日期：2019年3月26日，声明作废。

菏泽时代置业有限公司开具给马冰（房号：山东省菏泽市武屯路华侨城2期13号楼一单元五楼05004号）的购房合同丢失，声明作废。

分类广告

成人高考专科 本科函授招生

专业：法律、会计学、行政管理、市场营销、学前教育、小学教育、计算机、工商管理、工程管理等50个专业。
欢迎想提高学历的有志之士来电咨询：
联系人：张老师
联系电话：13176113699（微信同号）
13365407768

菏泽城区 上门取稿
一分投入 十分回报

订版电话：5921688

招聘

天赐美容连锁有限公司招聘18—35岁想有一份自己事业的女性，工资3000—7000左右。
联系人：马经理
电话：13583000652

菏泽市牡丹区电子机械自动化应用研究所 注销公告

菏泽市牡丹区电子机械自动化应用研究所（统一社会信用代码：52371702M0679738）经理事会决议，拟向登记机关申请注销登记，并自2020年6月16日起停止活动。清算组对该民办非企业单位债务债权进行清理。请债权债务人

自公告之日起45日内，向本单位办理债权债务事宜。

负责人：王飞，联系电话：18653082232。
特此公告

2020年6月17日